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A Kárpát-medence minden vidékéről, és Moldvából is érkeztek néptáncos hagyományőrző 

közösségek február első hétvégéjén, a lakiteleki Hungarikum Ligetbe. A szervezők célja egy olyan 

programsorozat megvalósítása volt, melynek során felszínre kerülhetnek a színpadra alkalmazható 

ismeretek, de legalább ekkora súlyt kaphatnak az emberi értékek és a jó kapcsolatok. A határon túliak 

és a távolról érkezettek lehetőséget kaptak a Hungarikum Ligetben való szállásfoglalásra, így Ők 

mindvégig részesei lehettek a programoknak.  

A rendezvény gerincét a Kárpátia Rendezvényházban felállított színpad bemutató-sorozata alkotta. A 

világszínvonalú technikával felszerelt színpadon péntek estétől vasárnap estig folyamatosan zajlottak 

a bemutatók.  

Ugyanebben a térben, a régió, és Veszprém Vármegye kézműves mesterei, őstermelői mutatkoztak 

be, és értékesítették kiváló termékeiket az érdeklődők számára. Jelen volt a Néptáncosok Kellékboltja 

is, így szép népviseletek, és kiegészítők vásárlására is lehetőség nyílott. A Kárpátia Rendezvényház 

adott otthont az esti táncházaknak is, és az előtérben folyamatos volt a vendég zenekarok 

hangulatkeltő muzsikálása. A falakon és térhatároló paravánokon Kása Béla, és Váradi Levente 

fotóművészek alkotásai töltötték meg lelkeinket. 

A Kölcsey Ház és környéke a kiállítók birodalma lett. Kovács Ivett, Kása Béla és Tóth György alkotásait 

csodálhatták meg a vendégek. Kása Béla régi világot idéző fotói mellett fontos volt érezni, hogy ma is 

erős, hittel és kultúrával élő közösségek vesznek körül minket. Kovács Ivett kiállítása ezt sugározta. 

Tóth György Variációk Irtókapára című kiállítása a hagyomány és a művészet sikeres kapcsolódását 

idézte elénk. A Kölcsey Házban kaptunk lelki útravalót Kincses Kálmán székelyszenterzsébeti 

református lelkésztől vasárnap reggel. 

Pénteken este Pál István Szalonna és Bandája koncertje nyitotta a hétvégét. A koncertet megelőzően 

Lezsák Sándor, a Népfőiskola Alapítvány kuratóriumának elnöke, az Országgyűlés alelnöke, Lezsák 

Sándorné Sütő Gabriella, a Népfőiskola Alapítvány igazgatója, és Kovács Norbert az Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola elnöke mondták el köszöntő beszédüket. 

Mindhárman hangsúlyozták, hogy a verseny itt mellékes, a kösöntyű jelképezi a kapcsolódást, az 

összetartozást, összekötődést és ennek szellemében tervezték a rendezvényt. A pénteki estén a 

Fordulj Kispej Lovam Táncegyüttes Üzenet Haza című előadása koronázta meg a programot. Ezt 

követően hosszú ideig folyt a táncház. 



Szombaton falnőtt néptáncegyüttesek, hagyományőrző csoportok vették birtokba a színpadot, a 

nézőteret, és az öltözőket egyaránt. A program egész nap zajlott. Nagy öröm volt, hogy a fellépők 

egymást is megnézték, de nagyon sok vendég érkezett a régió településeiről is, akik kíváncsian ültek a 

nézőtéri széksorokban. Tizennyolc együttes, számos zenekar csillogtatta meg képességeit a szakértői 

csoport előtt (Sztanó Hédi, Székely Levente, Kádár Ignác, Szabó Szilárd, Laczkó Tibor). Este, az erdélyi, 

moldvai, méhkeréki, nagyecsedi hagyományőrzők gálája után a Zagyva Banda, és Aranygyöngyös, 

Aranysarkantyús néptáncosok közös gálaműsora örvendeztette meg a nézőket. 

Vasárnap a gyermek és ifjúsági néptáncegyütteseké volt a színpad. Tizenkét együttes érkezett az 

ország különböző vidékeiről. Ezt a programot, csakúgy, mint a szombatit a szakértői csoport értékelte 

a csoportvezetőkkel folytatott kötetlen beszélgetés során. A véleményadás, és a támogató tanácsok 

nyújtása volt a beszélgetés célja. A vasárnapi műsorokat az Örökség Nemzeti Gyermek és Ifjúsági 

Népművészeti Egyesület fergeteges, és egyben szívet melengető gálaműsora zárta. A rendezvény 

előterében pedig Gulyás László vándormuzsikus szórakoztatta a köré gyűlt családokat. 

A szakpolitika szereplői most elsősorban, mint a kultúra elkötelezett támogatói jöttek el közénk, és 

ünnepi beszédeikben is a hagyományápolás és a közösségi kultúra értékvilágát méltatták. Szombaton 

Potápi Árpád nemzetpolitikáért felelős államtitkár, vasárnap Závogyán Magdolna kultúráért felelős 

államtitkár mondott köszöntő beszédet. 

A Hungarikum Liget méltó színtere volt ennek a nagyszabású, mégis családias hangulatú eseménynek. 

Reméljük, ez csak a kezdet volt! 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 


